

我的大学

第一课

学通社记者 吴冰晴
你猜我的大学第一课是什么?

高数? 毛概?

No!

大学第一课是军训!
大学为什么要军训呢?

因为要收一收你那放逐了三个月的心啊!

烈日炙烤着大地,夏蝉不停的叫嚷着,凸显了这边操场的宁静。那一个身着绿装的身躯巍然傲立,汗水顺着这些稚嫩的脸庞滑落。站军姿,练习正步,走齐步,每一个动作都要求标准统一,否则便要加练。这枯燥疲累的十二天军训对从小生活在温室的我们来说是一场不小的考验。面对着头顶的烈日,我们的衣衫湿透了又干,干了又湿,但没有一人退缩,每个人眼中都含着傲气,心中有着不服输的傲然。

在军训的日子里,我记得教官说的最多的一句话应该就是:“你们要像军人一样要求自己。”是的,尽管我们仅仅只是军训,却也要像军人一样,严明纪律,严格要求自己。仅仅十二天的军训令我们脱胎换骨,少了娇气,多了军人的坚毅;少了软弱,多了勇往直前的自信;少了懒散,多了严于律己的认知……

大学让来自五湖四海的我们齐聚在这里,军训不仅让我们迅速成长,也让我们在共同面对风雨的同时,从陌生到认识,再到熟识,共同团结,面对困难。酸楚的泪水,苦咸的汗水,飘扬的歌声,欢乐的笑容,我们在成长的同时,也收获了友谊。

最令人振奋的当然是一次检阅的那一天,作为女子方队一员的我感到无比骄傲。绿装红领,一百零二朵铿锵玫瑰踏着整齐划一的步伐从主席台前走过,热烈的掌声在耳畔响起,内心的自豪感油然而生。

军训磨练的是体魄,但我想,更为重要的是要磨练我们的意志,培养我们坚韧不拔的品格和勇于承担的精神,这才是军训最核心的价值所在吧!

听吧!新征程号角吹响

学通社记者 陈志伟

不得不承认,时间真是个奇妙的东西。不知不觉中,小学生成长为了大学生,寒窗苦读的十二年换来人生的另一个新起点。而当我们怀着激动而又复杂的心情踏进安财的校园时,所面临的正是大学给我们的第一个挑战——军训。

开学不过两日便开始领取军训服装,当我们把帽子鞋子外套这些衣物拿回寝室时,竟有一丝不知所措。腰带不知往哪束,帽子和辫子的关系不知如何整理,鞋底的单薄也很是令人苦恼。寝室里的一群姑娘像呵呵地笑着,男生中腰带没有束紧的东紧,女生中低着头游的敲醒。本来嘻嘻哈哈的我们发现教官很认真地对待每一个细节时,我们也跟着严肃

服、裤子、帽子和鞋子。耳边时不时传来的嘈杂喧闹,让我将怀中的衣服攥得更紧,生怕一不小心就将崭新的它们弄脏。但是雨并没有持续多久,第二天开始军训时已是烈日当空,真是应了网上的那句“你若军训,便是晴天”,令人哭笑不得。

军训中最为重要和严苛的训练当属踢正步。踢正步,所有人可以说都很熟悉。中国几次大型的阅兵仪式中,将士们整齐划一的手势和落地有声的脚步,让全国人民都直观地感受到了军人该有的威严和气魄。可当我自己开始训练时,才知道那样的震撼画面背后要付出怎样的汗水和努力。踢正步,腿要踢得足够高,否则落地时无法发出有力的声响;手要抬得足够稳,否则就会显得凌乱无章。脚板还要与地面保持平行。而当手脚配合在一起时,要跟随节奏,适当的放慢自身的动作,于此同时,将每个姿势做到标准。脚在行走过程中是不能弯曲的。——这样的严格要求,使我们刚走完几步,小腿便开始酸痛难忍,几度让我产生要放弃的念头。

还记得,领军训服装的那个下午,大雨倾盆。我和同学撑着伞,踩着已经湿透的鞋子在满是泥水的路上小心翼翼地走回寝室,脚步有些慌乱。怀里抱着分发到的衣服,汗水顺着这些稚嫩的脸庞滑落。站军姿,练习正步,走齐步,每一个动作都要求标准统一,否则便要加练。这枯燥疲累的十二天军训对从小生活在温室的我们来说是一场不小的考验。面对着头顶的烈日,我们的衣衫湿透了又干,干了又湿,但没有一人退缩,每个人眼中都含着傲气,心中有着不服输的傲然。

在军训的日子里,我记得教官说的最多的一句话应该就是:“你们要像军人一样要求自己。”是的,尽管我们仅仅只是军训,却也要像军人一样,严明纪律,严格要求自己。仅仅十二天的军训令我们脱胎换骨,少了娇气,多了军人的坚毅;少了软弱,多了勇往直前的自信;少了懒散,多了严于律己的认知……

大学让来自五湖四海的我们齐聚在这里,军训不仅让我们迅速成长,也让我们在共同面对风雨的同时,从陌生到认识,再到熟识,共同团结,面对困难。酸楚的泪水,苦咸的汗水,飘扬的歌声,欢乐的笑容,我们在成长的同时,也收获了友谊。

最令人振奋的当然是一次检阅的那一天,作为女子方队一员的我感到无比骄傲。绿装红领,一百零二朵铿锵玫瑰踏着整齐划一的步伐从主席台前走过,热烈的掌声在耳畔响起,内心的自豪感油然而生。

军训磨练的是体魄,但我想,更为重要的是要磨练我们的意志,培养我们坚韧不拔的品格和勇于承担的精神,这才是军训最核心的价值所在吧!

军训带给我的

17金融学3班 姚琪

念头,但是我都苦苦坚持了下来。我明白军训就是充满了苦与累,只有这样才能使我拥有些许军人般刚强的意志和毅力。尽管训练到最后,我们并没有获选参加最后军训会操的走方阵,但我相信我们都竭尽了全力。因为从额头流下的汗水是真的,四肢的酸痛也是真的,身心上的一切都证明了我们的努力和坚持。

军训中,团队合作也是一项具有挑战性的内容。从第一天训练开始,教官就不断强调集体的重要性,让我们时刻保持集体荣誉感。但这并不是一件容易的事情,我们来自五湖四海,原本并不相识,只是因为这所大学,才被联系到了一起,组成了八连二排。但通过不断的磨合与交流,我们的团队协作意识在不断地提高。我们坚信,团结就是力量,坚持就是胜利。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,带着军训时的那股激情和毅力,我相信我们的大学生活会过得更加充实和美好。

说了这句话的内涵。

宣告军训正式结束那天的上午,东、西校的全体大一新生齐聚东校区西操场,开始了汇报表演的模拟排练;下午,表演正式开始。我们看着那一个个步伐整齐,口号响亮的方队走过,一股自豪感涌上心头,但自豪感中不知为何又掺杂了几分莫名的酸涩,也许是意识到离别即将到来,开始对军训、对教官恋恋不舍了吧?幸运的是,我们的教官在离别前和我们班全体同学合唱了《成都》(那些年),很多同学都哭过,累过,笑过,我们站在烈日下,皮肤一天比一天黑;为了把动作练整齐,我们反反复复的练,直到全身酸痛;我们学唱军歌、和教官畅谈,笑声迭起。我的记忆中最深刻的就是教官可爱纯真的笑脸,都说当兵的人是最可爱的,在这次军训中,我终于真真切切地体会到

说来有点好笑和自豪,我渐渐地发现,我在平时走路时会自然而然地抬头挺胸走齐步了,心里还默默地喊着“一二一”的口号;我会在一个人时想起“团结就是力量,团结就是力量……”了,这些都是因为军训改变的。在军训中,我们哭过,累过,笑过,我们站在烈日下,皮肤一天比一天黑;为了把动作练整齐,我们反反复复的练,直到全身酸痛;我们学唱军歌、和教官畅谈,笑声迭起。我的记忆中最深刻的就是教官可爱纯真的笑脸,都说当兵的人是最可爱的,在这次军训中,我终于真真切切地体会到

了起来。就这样,一分钟,两分钟……不仅如此,教官在不停地观察每一个人,我们也开始认真地对待这站立的每一分钟。

当然,这只是军训十二天中的某一个小过程。教官会在我们站军姿的时候,不停地走正步,为此让我们熟悉它的节奏。教官为了让我们这个大集体中的每个人都能听清他的口令,十二天刚到一半嗓子就哑了,但他还是坚持着,从开幕喊到了闭幕,一如既往的洪亮。

写到这里,突然想起了那部让无数中国人为之振奋的电影——《战狼》。吴京的硬汉形象深入人心。电影结束时,放映在大屏幕上的短短几句话却足够拨动国人的神经:“无论你在海外遇到了怎样的危险,请你记住,你的背后有一个强大的祖国”。而我想能够支撑起大屏幕上这几句铿锵有力的宣言的,便是无数像电影中吴京一样的好男儿。他们或许就是突然接到命令来训练我们的教官,这对我们来说是熬过的十二天,可能是他们军旅生涯中最安定的日子。他们是从夜里赶来,也是在夜里悄悄离去。他们当中有的正是和那些学长学姐一样大的年纪,而他们要扮演的却是一名启蒙者,引导者,以及祖国的守护者。他们身上肩负的担子要远远超过我们。

在这短短的十二天中,对于我们而言,真正收获的并非是一些训练技巧,而是一种顽强的精神。他们传授给我们的也不只是几句口令,更是满腔报国志。他们是军人,我们是学生。当他们端起枪杆保家卫国,使我们能够在如此宁静的天空下享受和平时,我们更应该拿起笔杆,学好专业知识,带着一腔热血为祖国的发展贡献一份力量。

安徽财经大学报

主办:中共安徽财经大学委员会宣传部

广告经营许可证号:340311000006

2017年第10期 总第388期 9月30日出版

国内统一刊号:CN34-0812/(G)

安徽省高校校报工作优秀单位

新闻热线:0552-3171184

电子邮箱:xctzxb@163.com

第二届“国元证券杯”安徽省大学生金融投资创新大赛落幕

9月18日下午,由省教育厅主办,安徽财经大学承办,国元证券股份有限公司和浙江核新同花顺网络信息股份有限公司协办的第二届“国元证券杯”安徽省高校大学生金融投资创新大赛在合肥落幕。副省长谢广祥,省人民政府副秘书长吴昊,省教育厅厅长李和平,安徽财经大学校长丁忠明,国元证券党委书记、董事长蔡咏,原安徽财经大学副校长孙学斌,安徽财贸职业学院院长刘银国,省教育厅高教处处长汤仲胜等领导出席颁奖典礼。

发展提供了重要载体和平台。他希望各高校以大赛为载体,提高大学生综合素质和创新创业能力;通过大赛促进大学生的专业知识与创新创业教育相结合;通过创新性、创造性和实用性竞赛活动,造就一支高素质的金融投资创新队伍,进而带动更多的学生积极参与创新活动。李和平希望获奖同学团队和高校再接再厉,再创辉煌,并期望此项赛事能够办好办精,形成大赛优质品牌。

丁忠明

代表大赛承办方致辞,他向前来参加“国元证券杯”

安徽省大学生金融投资创新大赛颁奖典礼。

个、三等奖182个,高校优秀组织奖20个,个人优秀组织奖82名,高校综合团体奖各一个,高校单项团体奖共9个。其中,安徽财经大学、滁州学院、合肥师范学院获得高校综合团体奖三名;安徽财经大学、滁州学院、安徽科技学院分获公司上市可行性分析组前三名。

省委宣传部项鑫

综合团体奖

冠军:安徽财经大学

季军:安徽财经大学

亚军:安徽财经大学

第四名:安徽财经大学

第五名:安徽财经大学

第六名:安徽财经大学

第七名:安徽财经大学

第八名:安徽财经大学

第九名:安徽财经大学

第十名:安徽财经大学

第十一名:安徽财经大学

第十二名:安徽财经大学

第十三名:安徽财经大学

第十四名:安徽财经大学

第十五名:安徽财经大学

第十六名:安徽财经大学

第十七名:安徽财经大学

第十八名:安徽财经大学

第十九名:安徽财经大学

第二十名:安徽财经大学

第二十一名:安徽财经大学

第二十二名:安徽财经大学

第二十三名:安徽财经大学

第二十四名:安徽财经大学

第二十五名:安徽财经大学

第二十六名:安徽财经大学

第二十七名:安徽财经大学

第二十八名:安徽财经大学

第二十九名:安徽财经大学

第三十名:安徽财经大学

第三十一名:安徽财经大学

第三十二名:安徽财经大学

第三十三名:安徽财经大学

第三十四名:安徽财经大学

第三十五名:安徽财经大学

第三十六名:安徽财经大学

第三十七名:安徽财经大学

第三十八名:安徽财经大学

第三十九名:安徽财经大学

第四十名:安徽财经大学

第四十一名:安徽财经大学

第四十二名:安徽财经大学

第四十三名:安徽财经大学

第四十四名:安徽财经大学

第四十五名:安徽财经大学

第四十六名:安徽财经大学

第四十七名:安徽财经大学

第四十八名:安徽财经大学

第四十九名:安徽财经大学

第五十名:安徽财经大学

第五十一名:安徽财经大学

第五十二名:安徽财经大学

第五十三名:安徽财经大学

第五十四名:安徽财经大学

第五十五名:安徽财经大学

第五十六名:安徽财经大学

第五十七名:安徽财经大学

第五十八名:安徽财经大学

第五十九名:安徽财经大学

第六十名:安徽财经大学

第六十一名:安徽财经大学

第六十二名:安徽财经大学

第六十三名:安徽财经大学

第六十四名:安徽财经大学

第六十五名:安徽财经大学

第六十六名:安徽财经大学

第六十七名:安徽财经大学

第六十八名:安徽财经大学

第六十九名:安徽财经大学

第七十名:安徽财经大学

第七十一名:安徽财经大学

第七十二名:安徽财经大学

第七十三名:安徽财经大学

第七十四名:安徽财经大学

第七十五名:安徽财经大学

第七十六名:安徽

校党委召开中心组(扩大)学习会

9月13日下午,校党委在东校区一号办公楼视频会议室召开中心组(扩大)学习会,集中学习了习近平总书记“7·26”重要讲话精神、习近平总书记给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生回信精神。党委书记姜利军,党委副书记、校长丁忠明,党委常委、副校长周加来、冯德连、张跃军、程刚,党委常委、纪委书记宣杨,督导员王建刚出席,党委中心组其他成员、分党委(党总支、直属党支部)书记参加了会议。姜利军主持会议。

姜利军指出,习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,

迎接党的十九大”专题研讨班上发表的重要讲话,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献。习近平总书记给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生回信精神,是在实现全面建成小康社会奋斗目标、实现社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴历史时期对广大青年的殷切期望,也是广大高校教师的力量源泉。深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神和回信精神纳入到“两学一做”学习教育活动,引导广大党员干部牢记党的宗旨,始终对党忠诚,自觉践行“四讲四有”合格党员标准。引导广大党员干部充分认识



习近平总书记“7·26”重要讲话的重大意义,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。二要把学习贯彻总书记“7·26”重要讲话精神与迎接宣传党的十九大胜利召开结合起来,三要把学习贯彻总书记“7·26”重要讲话精神与开展“治国理政新理念新思想新战略重大主题宣传活动”结合起来。四要把学习贯彻“7·26”重要讲话精神、回信精神与“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来。学校各级党组织要将总书记“7·26”重要讲话精神和回信精神纳入到“两学一做”学习教育活动,引导广大党员干部牢记党的宗旨,始终对党忠诚,自觉践行“四讲四有”合格党员标准。引导广大党员干部牢固树立“四个意识”,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

(党委宣传部 徐翠平)

校领导看望“一带一路”中俄(乌)国际商务硕士研究生班留学生



积极响应国家“一带一路”战略号召,共建“一带一路”提供人才支撑,推进学校国际交流与合作的重要举措,具有深远意义。学校将积极营造浓郁的国际交流氛围,努力建立起有特色、全方位、主动型、高水平的国际交流与合作框架,致力形成具有安财特色的国际化模式。丁忠明要求国际教育学院不断加强和改进工作,做好留学生的学

习安排和生活服务。

丁忠明对留学生提出了两点希望。一是希望同学们适应来华留学的新生活,遵守中国法律,遵守学校规章制度,尽快融入安财,实现健康留学,平安留学,在安财度过美好的学习时光。二是希望同学们能学有所成,学有所用,利用在华留学机会,全面了解中国,充分感受中华民族的文化魅力,增进不同文化的沟通和交流,争取成为国家间人文沟通、人才培养的桥梁和使者。

(国际交流中心 刘梦媛)

我校举行2017年大学生新兵入伍欢送会

9月7日上午,我校在东校区图书馆报告厅举行2017年大学生新兵入伍欢送会。党委常委、副校长程刚出席,学校办公室主任贺佩宏、党委宣传部部长李超、人武部部长胡晓辉、校团委书记夏光兰,各学院党委负责人,入伍新兵辅导员和部分学生代表参加欢送会。会议由学生处副处长虞鲲主持。

程刚首先代表学校响应祖国召唤、应征入伍的19位新兵同学们表示热烈祝贺。他指出,部队是能够磨炼意志品质、实现理想抱负、提升能力素质的大熔炉,大学校。新兵同学们要做好角色转变,努力学习,积极进步,做一名政治合格,忠于党、忠于祖国、忠于人民的解放军战士。程刚希望新兵同学要发扬艰苦奋斗的优良传统,把

握机遇,努力拼搏,扎实工作,不辱使命,时刻牢记亲人的嘱托和学校的期望,在部队正规范化和现代化的伟大建设中建功立业。

胡晓辉宣读了今年我校预定新兵名单并发放新兵入伍通知书。金融学院党委书记孙涛作为学院代表发言,希望同学们在军队严格要求自己,提升自身素质,展现个人才华,实现自己的青春梦。管理科学与工程学院王亮同学代表全体新兵表达了对学校和老师的感谢,并表示将不负期望,牢记使命,争做一名优秀的士兵,以优异的成绩回报社会和母校。

欢送会上,校领导和相关部门负责人对入伍新兵同学佩戴红花并合影留念。

(学生处 朱建达)

我校隆重举行2017级新生开学典礼暨军训动员大会



队全体承训官兵,838名研究生,5450名2017级本科生和来自俄罗斯、乌克兰、韩国的20名留学生参加了典礼。典礼由陈忠卫主持。

丁忠明在讲话中代表全校师生员工向新同学的到来表示热烈欢迎,对新生家长们致以诚挚问候和衷心感谢。他指出,近年来,学校各项事业快速发展,知名度和美誉度不断提升。在长期的实践中,学校坚持“诚信立人、博学立人、求知立人、笃行立人”,并逐步构建起“知识探究、能力提

升、素质培养、人格养成”四位一体的育人体系,让同学们在“诚信、知行统一”校训精神中成长成才。他希望全体新同学继续传承安财精神,努力拼搏。丁忠明对2017级新同学提出三点要求:一是要拥有坚强的品质,坚强不仅是个人的品行、文化特质,更是民族品格、国家脊梁。金融学院17级金融学类5班许敏同学的励志故事充分说明坚强成就生命高度,决定人生长度。二是要注重文明修养,文明是一种修养、一种责任,也是“知行合一”的直观体现。作为安财最崭新的名片,要时刻以文明行为标准要求自己;三是永远保持学习心态,牢记“仰之弥高,钻之弥坚”,通过向老师虚心求教,与同学进行思想交流、潜心钻研经典书籍,成就不一样的自

己。最后,丁忠明祝愿广大新同学在安财扬起理想的风帆,挥洒绚烂的青春!

周加来宣读了2017级校长新

生奖学金获奖名单,全体校领导

共同为新生奖学金获奖代表颁发

荣誉证书。

统计与应用数学学院副教授李蓬作为教师代表发言,会计学院2015级会计学专业程纪扬,金融学院2017级金融学专业唐静玉、财政与公共管理学院2017级财政学专业何颖先代表本生

生、研究生新生、本科生新生

在典礼上发言。

开学典礼后举行2017级本科

生军训动员大会,人武部

部长胡晓辉主持动员会。程刚在讲话中指出军训是大学生活的第一课,是学生在校期间履行兵役义

(学通社 黄璇 丁少杰)

校领导到安徽财经大学商学院新校区检查指导工作

9月6日下午,安徽财经大学校长丁忠明、副校长周加来、张跃军到商学院新校区实地检查指导开学准备情况。学校办公室主任贺佩宏、人事处处长张国海、教务处处长经庭如、基建处处长胡帮胜、后勤服务集团总经理汪飞陪同前往。商学院负责人刘福成、何华强、单学勇、方敏、柳瑞钦及职能部门负责人陪同检查。

丁忠明一行在认真听取汇报后,实地查看了行政办公楼、教学楼、学生宿舍、学生食堂及运动场等相关设施,重点检查了教室桌椅、多媒体设备安装配置情况,并现场体验了模拟课堂效果。丁忠明对商学院各项工作给予了充分的肯定,并认为商学院新校区校园环境优美、布局合理、用房宽敞、设施齐全,具备现代高等教育办学条件。他强调学生安全工作是学

习安排和生活服务。

(商学院 黄颖)

校领导带队赴怀远县万福镇砖桥村开展扶贫工作

9月13日上午,校党委常委、纪委书记宣杨带领我校扶贫包户干部赴怀远县万福镇砖桥村进行实地调研,并到帮扶贫困户家中走访,推进扶贫工作。学校办公室主任贺佩宏、党委宣传部部长李超、人武部部长胡晓辉、校团委书记夏光兰,各学院党委负责人,入伍新兵辅导员和部分学生代表参加欢送会。会议由学生处副处长虞鲲主持。

胡晓辉宣读了今年我校预定新兵名单并发放新兵入伍通知书。金融学院党委书记孙涛作为学院代表发言,希望同学们在军队严格要求自己,提升自身素质,展现个人才华,实现自己的青春梦。管理科学与工程学院王亮同学代表全体新兵表达了对学校和老师的感谢,并表示将不负期望,牢记使命,争做一名优秀的士兵,以优异的成绩回报社会和母校。

按照有关精准扶贫要求,为进一步加大帮扶力度,校党委选派7位党群部门主要负责人进行干部包户工作。每位包户干部负责3个困难户的帮扶工作,实行月走访帮扶制,平均每年入户走访帮扶不少于12次。主要工作内容包括开展调查研究、制定并落实帮扶计划、加强政策和工作宣传、定期总结汇报情况等。

(党委宣传部 项鑫)

校领导看望慰问特殊学生

9月8日下午,校长丁忠明、副校长程刚在学校办公室、党委宣传部、学生处及相关学院负责人陪同下来到西校区学生宿舍,看望慰问2017级特殊新生。

17级金融学类5班许敏同学患有脑瘫,行动不便,但他凭借自己的努力以理科541分的成绩被我校金融学院录取。来到宿舍后,丁忠明与许敏及其家长一一握手并对他们的到来表示欢迎。在仔细了解他的生活、学习和身体状况后,丁忠明表示,许敏坚强的毅力和奋斗的精神难能可贵,值得其他同学学习。他希望许敏要继续保持积极乐观的态度,不断充实完善自己。

(党委宣传部 项鑫 学通社 黄璇)



早日成才;在会计学院接待点,校

长丁忠明详细询问了相关专业录取情况,勉励各系找准专业发展定位,加强专业建设,凸显特色办学,培养更多高层次、国际化会计专门人才;校领导还看望了“绿色通道”迎新现场的工作人员,看望前来报到的学生和家长,对迎新一线工作人员和志愿者表示慰问。

在迎新接待点,校领导详细询问了新生录取与报到的实际情况,对各学院的迎新工作给予充分肯定,在工商管理学院接待点,校党委书记姜利军与新同学及家长亲切交谈,仔细询问他们的情况,希望新同学尽快熟悉学校环境,早日融入大学生活。他还特别询问了陪同报到的新生同学的弟弟妹妹,希望他们好好学习,争取

9月8日至9日,安徽财经大

学东西校区的广场上迎新条幅随

风招展,人员车辆川流不息。

金秋时节,美丽安财又迎来一批学

子。他们或满怀对大学的憧憬,

或怀揣着对未知的忐忑,走进通

往梦想的安财。

为确保迎新工

作顺利有序开展,给广大新生及

其家长提供周到及时的服务,在

校师生及职工全身心投入到迎新

的工作热潮中,将安财的温暖传

递给每一个人。

迎新准备用心

为了给学生创造良好的生活和学习环境,学校从暑期便开始着手准备迎新工作:实施对东校

区沥青路面的改造,并部署浴池、

食堂等地设备的翻新工作;为迎

接2017级新生,公寓服务中心对

毕业生每一个房间进行细致检

查、登记与上报,并进行整体的重

新维修;从五六月开始进行的被

装采购,至八月的被装搬运、分

拣、仓储等工作环环相扣;此外,

公寓服务中心进一步有效分配新

生宿舍,制作新生入住指南,落

实微信交补被交费的线上措

施;餐饮服务中心早策划、早部署、早落

实,从上到下多次召开迎新工

会议,“做这些工作主要是为了保

证就餐环境的干净清爽和饭菜的优

质。”一位食堂管理人员这样告

诉记者。他们还在迎新两天里

设立临时餐券发放处,竭诚为学

生服务。

各个学院的迎新工作也是提

前筹备,有序推进。

8号上午,各院

纷纷开始在东西校区指定地搭

帐篷,完成桌椅、物资材料等的摆

放工作。院内各部门组织人员轮

班换岗,齐心协力为新生提供报

到咨询、手续办理、行李搬运等全

方位的服务。以工商管理学院为

例,为保障迎新工作顺利有序,

学院共设有4处服务点,火车站、报

到处、宿舍以及北苑食堂一卡通服

务点。学院负责人、辅导员、志

愿者秉着耐心、细心、用心、真心、

各司其职。只为了同一个目的,那

就是为新生与家长提供最周到的

服务。

志愿服务贴心

车站口、帐篷旁、道路间、宿

舍下,穿梭不息的那一抹抹绿色,



在与家长的共同努力下,两天的迎新工作结束了,2017级的新学生们顺利完成入学报到,即将开启属于他们崭新的学习生活。(学通社江玉苗 胡文玲 吴艳 摄影 工管学院 学通社)